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de ре lAngЁ Consiliul Sчреriоr al Magistraturii

itчснЕIЕRЕ
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mчп. Chiginёu

ComplefuI de ехаmiпаrе а contestajiilor nT.l al Colegiului disciplinar de ре liпgй
Consiliul Sчреriоr al Magistrafurii in соmропепlа:

examinind iп qedinfё inchisй contesta}ia declaratб de сйtrе Munteanu Ion,
Рrосчrоr General iпtеrimаr al Republicii Moldova impotriva Deciziei Inspecliei judiciare
пr.1030s-1560р/m din 3 ianuarie 2024, emise ре mаrgiпеа sesizёrii depuse la lб
поiеmЬriе 2023 asupra acliuniloг judecёtorului ВаrЬасаru Igor de la Judecёtoria
Chiqinйu (sediul Rigcani),-

CONSTATA:

1. Argumentele sesizirii.
La lб noiembrie 2023 Munteanu Ion, Рrосчгоr Gепегаl iпtеrimаr al Republicii

Moldova а sesizat Consiliului Sчреriоr al Magistraturii, solicitAnd ехаmiпаrеа acliunilor
judecёtorului ВаrЬасаrч Igor de la Judecёtoria Chiqinёu (sediul K9cani) рriп prisma
comiterii de сёtrе acesta а аЬаtеrilог disciplinare.

iп motivarea sesizirii inaintate, in rеdаrе sчссiпtё, а pretins сб judecёtorul аr fi
incЁlcat погmеlе imperative ale Codul administгativ in рrосеsчl de iпйрfuirе а justiliei gi
а sёvArqit alte fapte саrе аfесtеаzё pгestigiul justifiei gi iпсrеdеrеа in justilie la еmitеrеа
incheierii judecйtore;ti пr.З-27121202З din 3 осtоmЬгiе 202З iп cauza de contencios
administrativ la сеrегеа de сhеmаrе in judecatй depusё de Valeriu Мйсiчсё impotriva
Agenliei"Moldsilva" qi iS "Iпtrергiпdеrеа репtгч Silviculturё ChiEinйu" de апчlаrе
prescripfia rг,0l/04-380 din 28.08.2023, рriп саrе а suspendat ехесчtаrеа prescгipliei
пr.01/04-380 din 28 august 2023, рiпа la rйmАпеrеа definitivй а hоtйrбriijчdесйtоrеЕti ре
cauza de contencios administrativ.

А considerat Рrосчrоrчl Gепеrаl iпtегimаr сё din асеаstё incheiere а instanlei de
judecatй se constatй о bйnuiali rezonabili de comiterea de judecйtorul ВаrЬасаru Igоr а
abaterii disciplinare stabilite la art.4 alin.( 1 ) lit.i), р) Legea пr. 178/20l4, оr elementele
аЬаtегilоr notate s-a constifuit ре motive imputabile magistгafului vizat.

2. Pozi!ia Inspec{iei Judiciare.
Examinind chestiunea cu рriчirе la чеrifiсагеа intruniTii exigenlilor prevйzute de

lege а sеsizЙгi pentru trаgегеа la rёsрчпdеrеа disciplinarй а judecбtorului ВаrЬасаrч Igor
de la Jчdесйtоriа Chiginlu (sediul RiEcani), Inspecliajudiciar5, рriп decizia sa пr.l030s-
l560p/m din 3 ianuarie 2024,, а declarat inadmisibilй sеsizагеа inaintatё de сёtrе
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Munteanu Ion, Ргосчrоr Gепеrаl iпtеrimаr al Republicii Moldova, ре motiv сё autorul
sesizёrii, рriп рrismа погmеlог аrt.19 alin.( l ) Legea пr. 178/2014, nu este регsоапа
investitй cu drept de sеsizаге privitor la faptele judecёtorului саrе pot constifui abateri
disciplinare iп асеаstй сачzё de contencios administгativ la саrе а fEcut rеfеrirе, nu аrе
чп stafut procesual stabilit рriп поrmа legii de drept procesual-civil gi nici счm пч poate
invoca чп interes legitim.

3. Argumentele contesta{iei.
Impotriva deciziei Inspecliei judiciaгe nr.1030s-1560p/m din 3 ianuarie 2024,

Munteanu Ion, Рrосчrоr Gепеrаl iпtеrimаr al Republicii Moldova а dесlагаt contestalie
gi, manifestindu-gi dezacordul cu decizia data 9i constatбrile relinute de inspectorul-
judecёtor, а solicitat апчlаrеа Deciziei gi rеmitеrеа sesizйrii pentru чеrifiсlri
suplimentare.

4. Арrесiеrеа Completului de ехаmiпаrе а contesta{iilor.
Potrivit art. 27 alin.(l) din Legea cu privire la rйsрчпdеrеа disciplinarё а

judecйtoгilor пr. 178125.07.2014 "Completele de ехаmiпаrе а coпtesta|iilor ale
colegiului discipliпar (iп сопliпuаrе - соmрIеtе de coпtesta|ie) verfficd coпtesta|iile
itпpotriva deciziilor iпspec|iei judiciare de respiпgere а sesizdrilor".

Аrt. 20 alin. (2) lit. d) din Legea indicaй supra stipuleaza са " se declard
iпadmisibild sesizarea cu privire la faptele judecdtorului care pot coпstitui abateri
discipliпare care пu este iпаiпtаtй de subiec|ii prevdzu|i la art.19 аliп.(I)".

Роtгiчit pct. 1 1 Regulamentului cu ргiчiте la activitatea Colegiului disciplinaг,
аргоЬаt ргiп НоtбrАrеа Consiliului Sчрегiоr al Magistrafurii пт. 505/24 din l3 noiembrie
2018 "репtru aspectele procedurale care пu suпt rеglеmепtаtе de Legea пr. l78 sаu

рrеzепtul Rеgulаmепt, se aplicd рriп aпalogie prevederile Codului de procedurd ciyild".
Astfel, iп spiriПl аrt. 14 Cod de ргосеdчrб civilй" la solu{ionaгea рrоЬlеmеlоr рriп

саIе пч se rеzоlчё fondul cЁii de atac, se emite act in fогmё de incheiere.
Reiegind din normele de drept citate, Compleful de examinare а contestatiilor

constati сй decizia Inspecfiei judiciare nr.1030s-1560p/m din 3 ianuarie 2024 privind
dесlаrаrеа inadmisibilitёlii sesizйrii inaintate de сйtrе Munteanu Ion, Ргосчrоr Gепегаl
iпtеrimаг al Republicii Moldova nu poate fi supusi recursului, dеоаrесе legiuitorul, iп
cazul dесlаrйrii sesizйrii inadmisibile nu а prevdzut posibilitatea contestйrii acestor acte
de dispozilie, ргiп urmаrе nici dгерful petilionarului de а contesta aceste decizii.

In circumstanlele enunlate gi in contexful поrmеlоr de drept citate supra,
Completul de ехаm'iпаrе а contestaliiloг subliniмб сй legiuitorul reglementeazё
posibilitatea contestЁrii numai а deciziiloг inspecJiei judiciare de rеsрiпgеrе а
sesizйrilor, fapt се condilioneмй ne susceptibilitatea contestйгii а чпеi decizii рriп саrе
а fost declaratй inadmisibili sesizarea.

in acest context, Completul de ехаmiпаrе а contestatiilor constaй са contestatia
declarati de сёtге Munteanu Ion, Ргосчrог Gепеrаl iпtегimаr al Republicii Moldova
impotriva Deciziei Inspecliei judiciare nr.1030s-1560p/m din 3 ianuarie 2024 а fost
depus сопtrаr dispoziliilor legale, fapt се impune restifuirea acesteia.

In acest sens, nu pot fi re}inute argumentele peti;ionarului cu рriчirе la ilegalitatea
deciziei contestate, dеоагесе acestea sunt irelevante in ciгcumstangele in саrе se rеfеrй la
dezacordul cu геsресtiча decizie, саrе in virtutea legii пu se sчрuпе contestatiei.

Din considerentele men[ionate gi, avind in vedere с5 Deciziei Inspecliei judiciare
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nT.l030s-1560p/m din З iапчагiе 2024 пл este susceptibilё contesta{iei, Compleful de
ехаmiпаrе а contestafiilor ajunge la concluzia de а restifui contestalia dесlаrаti de сйtrе
Munteanu Ion, Рrосчrоr Gепеrаl iпtеrimаг al Republicii Moldova са depus impotriva
unui act al Inspecliei Judiciare nesusceptibil de atac.

Рriп prisma сеlоr expuse, сопfоrm art. 20, 2'7 -28 diп Legea cu privire la
rйsрчпdеrеа disciplinari а judecёtorilor м. |78125.07.2014, Compleful de ехаmiпаrе а
contestaliilor al Colegiului disciplinaг,-

DISPUNE:

Se restituie contestalia dесlаrаtй de сitге Munteanu Ion, Рrосчrоr General
iпtеrimаr al Republicii Moldova impotriva Deciziei Inspecliei judiciare пг.l O30s_
1560р/m din 3 ianuarie 2024, emise ре mагgiпеа sesizйrii depuse la lб noiembrie 2023
аsчрrа acfiunilor judecёtorului ВаrЬасаru Igor de la Judecitoria Chiqinйu (sediul
кфсац).

Incheierea nu se supune nici unei сйi de atac.

Pгeqedinte /sеmпйfurа./ pulbere Ruxanda

Membrii /sеmпйtчrа./ Midrigan Pavel

/sеmпёfuга./ Bostan Angela
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